

MB TRAVEL TOUR

212-571-2831 855-326-2840

ПРОГРАММА для Армении 2019



7 дней / 6 ночей

День 1: Прибытие в Ереван. Трансфер в отель. (- / - / -)

Прибытие в Ереван.

Трансфер в отель.

Проверьте гостиницу после 15:00.

Обед и ужин независимы.

Ночевка в гостинице в Ереване.

День 2: Ереван (В / - / -)

Полдня Тур Озеро Севан-Севанаваик. Поездка в регион Лори и посещение монастырского монастыря ЮНЕСКО. Потрясающий пример традиционной армянской архитектуры был возведен в 10-13 вв. Стоя на склоне холма, Агпат прекрасно смотрит на реку Дебед. Расположение монастыря было выбрано для защиты мира и уединения его монахов. Проехать через Дилижан и озеро Севан, «Драгоценность Армении» и одно из крупнейших высокогорных пресноводных озер в мире. Береговая линия озера Севан богата густыми лесами, белыми голыми крутыми скалами, горными степями и альпийскими лугами. Остановитесь в Севанаваике, чтобы посетить остатки монастыря, в который входят два храма - Сурб Аракелоц и Сурб Аствацацин, стоящий среди многочисленных хачкаров. Здания были построены из черного туфа, который, вероятно, дал монастырю свое название Севанаваик - «Черный монастырь». Вид оттуда просто великолепный: горы окружают озеро со всех сторон, а снежные вершины видны почти по всему периметру и исчезают за горизонтом. Продолжайте ехать в Ереван на ночь.

День 3: Ереван (В / - / -)

Один из старейших городов мира, Ереван известен как розовый город и называет гостей своими скромными и в то же время великолепными пейзажами. Начните экскурсию по городу, посетив Каскадный памятник, который был главным символом 2780-летия города с эквивалентным количеством лестниц. Мега масштабная лестница высотой 500 метров и шириной 50 метров. Панорамный вид с памятника открывает захватывающий вид на город с Оперным театром, Горой Арарат, Лебединым озером, площадью Республики и проспектом Абовяна, в котором вы также сможете прогуляться во время тура. Если это выходные, посетите Vernissage, крупнейший сувенирный рынок в Ереване. Продолжайте мемориальный комплекс Геноцида армян на холме Цицернакаберд. Отличный обзор тура станет визитом в Межеранскую ковровую фабрику, где вы сможете наблюдать процесс создания знаменитых армянских ковров. Вы увидите ковры из разных регионов Армении и узнаете о скрытых значениях

элементов, используемых в их дизайне. Вечером вы можете насладиться ужином и традиционным фольклорным шоу. Ночевка в отеле.



День 4: Ереван - Гарни - Гегард - Эчмиадзин - Ереван (В / - / -)
Выезд из Еревана и поездка в Гарни, одну из главных деревень в Армении, известную своей крепостью. Крепость - единственное языческое святое место с 1-го века, которое пережило агрессивное введение христианства в IV веке. Следующая остановка находится в монастырском комплексе Гегард («копье»). Красивый ландшафт Гегара обрамлен высокими скалами. Декоративное искусство, разрезанное на скалы, отражает и объясняет развитие средневековых веков во всем регионе. Комплекс был введен в историю в IV веке как священный источник внутри пещеры. Продолжайте святой престол Армении, Эчмиадзин. Посетите собор Эчмиадзина, который является резиденцией главы Армянской Апостольской церкви Католикосом Всех Армян. Возвращение в Ереван для отеля.



День 5: Ереван - Хор Вирап - Арени - Татев - Горис (В / - / -)
После завтрака в 09:00 отправляйтесь в монастырь Хор Вирап («глубокая яма»). Согласно легенде, святитель Григорий Просветитель, баптист Армении, содержался здесь в подвале в течение 13 лет для распространения христианства, пока царь Традт не принял новую религию. Расположение монастыря позволяет вам наслаждаться прекрасным видом на гору. Арарат. Продолжайте ехать в город Арени, известный тем, что выпускает знаменитое армянское вино из граната и абрикоса. Дегустацию вина в местном винодельне.

Поездка в монастырь Татев (9-13 в.). Приближаясь к драгоценности средневековой армянской архитектуры на самой длинной воздушной трамвайной магистрали в мире, вы увидите монастырь, мощную неприступную крепость, возвышающуюся на скале. Такая отдаленная позиция была стратегически выгодной, так как монастырь был одновременно религиозным и политическим центром региона. Стоя на краю скалы, монастырь захватывает дух: где-то внизу река течет в долине, а переполненные бархатные зеленые холмы стоят в тишине ...
Прибытие в Горис в 18:00, размещение в гостинице.

День 6: Горис - Нораванк - Ереван (В / - / -)
После завтрака в 09:00 выезд из отеля. По дороге в Ереван посещение знаменитого комплекса Нораванк, расположенного на уступе глубокого

извилистого ущелья притока реки Арпа, недалеко от деревни Амагу, Ехегнадзорского района. Ансамбль Нораванк стоит среди странных красных скал. Построенный на месте древней обители, он вырос в царствование князей Орбелян Сюника. В XIII-XIV веках он стал резиденцией синопских епископов и, следовательно, крупным религиозным и более поздним культурным центром Армении, тесно связанным со многими местными местами обучения, прежде всего с знаменитым университетом и библиотекой Гладзора.

Прибытие в Ереван, регистрация в отеле. Свободное время. Ночевка в отеле.

День 7: Ереван - вылет (- / - / -)

Выезд из отеля до 12:00.

Трансфер в Ереванский международный аэропорт. Вылет из.

Стоимость пакета, основанная на двухместном номере:

Транспорт по Седан / Mercedes Vito / Viano

2 человека - 1190 долларов США на человека

3 человека - 1025 долларов США на человека

4 человека - 925 долларов США на человека

Перевозка автомобиля Mercedes Sprinter

5 человек - 910 долларов США на человека

6 человек - 860 долларов США на человека

7 человек - 820 долларов США на человека

8 человек - 800 долларов США на человека

9 человек - 775 долларов США на человека

10 человек - 750 долларов США на человека

Одноразовая доплата: 320 долларов США на человека

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ:

5 x ночевка в отеле в Ереване 3 * Отель Silachi (или аналогичный)

1 x ночевка в гостинице Mirhav (или аналогичной) в Горисе

Питание: согласно программе (В - Завтрак)

Весь завтрак в отелях.

Все трансферы и перевозка на комфортабельном автомобиле

Англоязычное руководство по программе

Входные билеты

1 бутылка воды на человека в день

ЦЕНА ИСКЛЮЧАЕТ:

Входные визы.

Питание, кроме упомянутого выше

Алкогольные напитки

Авиабилеты

Страхование путешествий

Носильщик

Ранняя регистрация заезда / поздняя регистрация отъезда

Услуги, кроме описанных